Commande d’un article avec le logo MC Lescouraprès :
[bookmark: _GoBack]Il t’est possible de commander un polo, t-shirt, chemise à partir des pages 05 à 025 du catalogue que tu trouveras en lien sur la page du site du MC.
Le logo peut être noir ou blanc.
La taille du logo est prédéfinie selon son emplacement sur l’habit. Pour la chemise sur le col ou sur la poitrine côté gauche, pour le polo et t-shirt avec ou sans poche sur la poitrine gauche.
Vous avez aussi la possibilité de vous rendre au magasin afin d’éviter d’avoir un doute sur la taille ou de qualité (grammage).
Jokimport
Zone Industrielle
1904 Vernayaz
Une fois que ton choix est fait, que tu as rempli les différents points ci-dessous, je te rappelle que ta commande sera valide que si elle me parvient sur mon email : frederic.addor@bluewin.ch ceci afin de les grouper et que je puisse libérer le logo pour la production.
Bulletin de commande :
Nom :
Prénom :
N° de téléphone en cas de question :
Email :
Description de l’article :
Quantité :
N° d’article :
Couleur :
Taille :
Logo MC noir ou blanc :
Emplacement du logo :
Lors de l’envoi de ta commande, tu recevras dès que possible une proposition de commande avec prix le définitif (le produit + le logo + frais de livraison et TVA) et le bon à tirer.
Toutes les commandes seront livrées chez moi et je m’organiserai pour que tu puisses en disposer au plus vite.
Le payement se fera à l’enlèvement.
Je reste à disposition pour toute question par email ou téléphone, tu trouveras mes coordonnées sur la liste des membres du MC.
